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біоплівку, також у дослідженнях впливу на міграцію P. aeruginosa у агарі 

попереджував прикріплення мікроорганізмів до поверхні. Дані результати 

свідчать про виражену протимікробну активність композиту та його вплив на 

фактори формування антибіотикорезистентності, такі як прикріплення до 

субстрату та утворення біоплівки. 

У дослідах in vivo на моделі термічного опіку у щурів, композит сприяв 

загоєнню термічного опіку, зменшуючи площу рани на 88% на 21-й день 

спостереження, порівняно з препаратом порівняння хлоргексидином, який 

сприяв зменшенню площі на 76%. Також швидше порівняно з хлоргексидином 

підвищував рівень протизапального цитокіну IL-10 – на 21 добу проти 28 доби. 

Дані дослідження свідчать про виражену протимікробну, ранозагоювальну 

та протизапальну активність композиту НДК+ПГМГ-ГХ, навіть при помірних 

показниках сорбційної активності. Це дає змогу рекомендувати даний композит 

для лікування термічних опіків, в тому числі інфікованих. 

 

Особливості викладання медичних дисциплін за професійним 

спрямуванням для студентів спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» 

в умовах пандемії COVID-19. 

Кіреєв І.В., Жаботинська Н.В. 

Національний фармацевтичний університет 

Навчально-науковий інститут прикладної фармації, м. Харків 

Пандемія COVID-19 внесла свої корективи в навчальний процес, 

примусивши уряди багатьох країн перевести заклади вищої освіти на 

дистанційну форму навчання, яка є відкритою системою навчання, що 

передбачає iнтерактивну взаємодiю викладачiв та студентiв на рiзних етапах 

навчання i самостiйну роботу студентів з матерiалами iнформацiйної мережi за 

допомогою сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. В 

Національному фармацевтичному університеті для забезпечення дистанційного 

навчання студентів спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» використали 

поєднання навчання в умовах ZOOM-конференцій та на платформі MOODLE. 
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Вивчення медичних дисциплін за професійним спрямуванням обов’язково 

вимагає тісного контакту студентів з викладачем, що досягається за допомогою 

ZOOM-конференцій, а також дозволяє певним чином більш ретельніше 

контролювати відвідування та роботу студента підчас практичного заняття. 

Платформа MOODLE, в свою чергу, є єдиним інформаційно-освітнім 

середовищем, яке містить електронні підручники, бази даних освітніх 

ресурсів, віртуальні середовища навчально-практичної діяльності (ситуаційні 

задачі), електронні тренажери; електронні системи контролю та вимірювання 

результативності навчання. 

Таким чином, поєднане застосування таких інформаційно-комунікаційних 

засобів навчання дозволило створити якісне освітнє середовища з метою 

формування та розвитку фахових навичок у студентів спеціальності «Фізична 

терапія, ерготерапія». 

 

Проблеми дистанційного викладання дисципліни «Біологія з основами 

генетики» для студентів фармацевтичного факультету  ОНМедУ 

Комлевой О.М., Шевеленкова А.В. 

Одеський національний медичний університет, м. Одеса 

Дисципліна «Біологія з основами генетики» є фундаментом для засвоєння 

студентами фармацевтичного факультету таких дисциплін, як біологічна хімія, 

фізіологія, патологічна фізіологія, фармацевтична ботаніка, фармакогнозія, 

мікробіологія та інших. Дисципліна викладається на першому курсі. За 

навчальним планом для цієї дисципліни передбачено проведення лекцій, 

практичних занять а також самостійна робота студента. На сучасному етапі 

дисципліна вивчається студентами дистанційно у зв’язку з необхідністю 

дотримуватися вимог щодо карантину пов’язаного з COVID 19.  При 

дистанційному навчанні необхідно розв’язати низку задач. По-перше, це 

забезпечення студентів методичними матеріалами адаптованими для 

дистанційної роботи і по-друге – корекція і оцінка знань студентів.  


